

**Žádost o vydání platební karty – v y s v ě t l i v k y
k vyplnění tiskopisu**

Tiskopisem žádá klient-majitel účtu o vydání platební karty k účtu pro držitele platební karty v souladu s Podmínkami České národní banky pro vydávání platebních karet právnickým osobám a jejich používání (dále jen „Podmínky PK“).

POKUD ŽÁDOST VYPLŇUJETE ELEKTRONICKY, POHYBUJTE SE MEZI JEDNOTLIVÝMI POLI TABELÁTOREM.

Záhlaví	Karta MasterCard Business Standard je určena pro všechny klienty.
Klient	Uvádí se název, sídlo a IČO klienta.
Pro	V případě větší právnické osoby (např. organizační složka státu) klient vyplní pro upřesnění svou organizační jednotku.
Žádám o vydání platební karty k účtu číslo	Klient žádá o vydání platební karty ke korunovému účtu.
Účet číslo	Klient uvede číslo korunového účtu, ke kterému žádá o vydání platební karty.
Expresní vydání	Pro expresní vydání zvolte „ANO“ (přednastaveno je „NE“).
Týdenní limit platební karty	
Celkový limit platební karty	Klient uvede požadovaný celkový limit. Částka zahrnuje limit pro platby u obchodníka, výběry z bankomatu a limit pro placení na internetu. Maximální doporučený týdenní limit platební karty MasterCard Business Standard je 150.000 Kč.
Limit pro placení na internetu	Klient uvede požadovaný limit. Pro umožnění placení na internetu klient zadá částku menší nebo rovnu celkovému limitu platební karty.
Držitel platební karty	
Jméno a příjmení	Klient uvede jméno a příjmení budoucího držitele platební karty (uvede se maximálně 20 znaků u jména a maximálně 20 znaků u příjmení).
Rodné číslo	Klient uvede rodné číslo budoucího držitele platební karty. U osoby, která nemá přiděleno rodné číslo, se uvádí datum narození v podobě RMMDD0000 (bez lomítka).
Trvalé bydliště	Je nutné vyplnit všechny údaje držitele (pole „ulice a číslo“ maximálně 30 znaků, pole „místo - obec“ maximálně 20 znaků). V případě, že adresa držitele nemá žádnou ulici, klient uvede název obce a číslo popisné/evidenční.
Kontaktní telefon 1 Kontaktní telefon 2	Klient uvede telefonní spojení na držitele platební karty včetně kódu země (např. +420). Doporučuje se uvést dvě telefonní čísla, z nichž minimálně jedno by mělo být číslo mobilního telefonu.
Prohlášení klienta	Podepisuje majitel účtu a doplní datum podpisu.